



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Piúma

RETIFICAÇÃO

Retificar o EDITAL Nº 01/2020 de 27 de julho de 2020, conforme discriminação a seguir:

1.1 No item 5.1.6:

Onde se lê:

"5.1.6. Os títulos a que se refere a alínea [“g”] do subitem [5.1.8] só serão considerados, se deles constar a carga horária da atividade."

Leia-se:

"5.1.6. Os títulos a que se refere a alínea [“f”] do subitem [5.1.8] só serão considerados, se deles constar a carga horária da atividade."